

“为啥我的娃不能在市里上学”

济南下辖周边县区进城务工者子女入学遭遇困扰

本报4月23日讯(记者 徐洁 实习生 张楠) 4月23日,济南市市人大代表、政协委员走进市教育局,就有关教育问题的建议,提案听取答复。外来务工人员子女入学问题仍是代表委员们关注的焦点。

陶玉勇老家在商河县,1994年,年轻的陶玉勇来到济南一家物业公司当保安,一干就是19年。19年间,他的两个孩子相继出生,老大上学的时候,他千方百计托关系让孩子入了离家最近的一所优质小学,并交了1万元“教育捐款助学费”;今年,他第二个孩子

又到了上学的年龄,而他在舜玉小区的房子不足90m²,孩子户口落不下,仍落在商河老家,向市中区教育局咨询上学问题,得到的答复是“商河、平阴、济阳、长清等地不允许在济借读,回户口所在地报名入学”。

“为啥济南市以外的上学都能照顾上定点学校,济南周边县市的反而还得回老家呢?”陶玉勇说,“只要能让孩子跟在身边读书,让我们干什么都行!”

济南市人大代表梁凡将这位外来务工者的诉求写进了建议,他说,陶玉勇的梦想代表了一批

农民工的期望,应根据农民工在济南打工时间的长短,探索有区别的入学政策。

市教育局有关负责人答复说,2002年至今,济南市相继取消了针对外来务工人员子女的借读费等收费项目,在就学方面与济南市市民同等待遇。目前,外来务工人员子女入学只需提供暂住证、劳务合同或执照,相对固定的住所证明即可办理入学手续。

济南市基础教育有关负责人坦言,目前,济南市周边商河、济阳、平阴、长清等县区居民到市里务工,其子女入学问题应按照择

校对,还是按照外来务工人员子女对待概念仍旧比较模糊,需要进一步明确。

然而,近年来,外来务工人员子女大量涌入,济南市城区教育资源被挤占,而投入大量资金建设的农村标准化学校面临空置,已成为不容忽视的社会问题。

济南市基础教育有关负责人介绍,去年,城区学校接收外来务工人员子女5000人左右,这是一个庞大的数字。目前,全市小学和初中共接受外来务工人员子女97196人,占全市在读中小學生总人数的14.7%。

如何识别八两秤 质监局长出高招 称手机就知真假

本报4月23日讯(记者 陈玮 实习生 周娟) 到市场买东西最怕不良商贩在秤上动手脚,如何识别八两秤?23日,济南市质监局局长到12345接听热线,给市民出了高招。

不少市民到市场选购商品,但有的卖家对秤做“手脚”导致缺斤短两,让市民十分不放心。

对此,济南市质监局局长于界平说,目前济南市只有两家做电子秤的小厂,大量的电子秤都是外地生产的在济南卖。这样就牵扯职权范围,不能跨地域监管。而在市场上,我们的人员都必须穿制服检查,很远商贩们就看到了,一下子把“鬼秤”调整过来,没办法抓现行。

“希望媒体、百姓、市民多给我们提供这方面的线索,发现了可拨打12365举报,我们也会搞一些突击性的检查来解决问题。”

济南市质监局副局长丁正罡则支招说,测试秤不准还可以找些参照物。“手机包装上都标明了多少克,它就是一个简单的标准器。买东西前把手机放到秤上称称重量是多少,轻了说明这个秤肯定有问题,可以揭穿商贩的把戏。”

在当天的热线问答中,市质监局的相关领导还回答了市民关心的电梯维护标准和代码证年检等问题。

大学生开抢 “五一”车票

4月23日,山大校园附近,大学生排队购买火车票,预备“五一”出游、回家。比起清明节,“五一”出游人数明显增多。

本报记者 周青先 摄



蜂胶,现在购买最划算!

糖尿病人选蜂胶,为啥都来知蜂堂?

14年坚守,成就蜂胶第一品牌。

在中区蜂胶业内流传着这样一句话:“先有知蜂堂,后有蜂胶行业。”这不仅说明知蜂堂是蜂胶行业的开创者、缔造者,更是对知蜂堂等蜂胶的肯定和褒扬。14年来,知蜂堂凭借过硬的品质和实实在在的行动得到了糖友的信任,赢得了良好的口碑,成为中国区蜂胶行业第一品牌。

国家认定三大作用,独一无二。

在所有蜂胶中,知蜂堂蜂胶唯一被国家批准具有“调节血糖、调节血脂、免疫调节”三大功效。“知蜂堂蜂胶包装盒上的这19个字是国家批准的,真正说明问题,我们买的明白,吃的放心!”

远离并发症困扰,过健康人生活。

“眼睛清楚了,手脚不麻了,皮肤不痒了,睡眠质量好了,排便正常了,血糖增强了,身上有力了,三多一少不见了,血脂血压降下来了……”。糖尿病虽要用胰岛素,却不能根治,但有了知蜂堂蜂胶,糖尿病患者完全可以和正常人一样健康的生活!

知蜂堂生产“纯蜂胶”,效果更可靠。

具有五芳坊的蜂胶必须是纯正的,也就是不含任何添加剂和化学成分的。“加的东西多了,就不叫‘蜂胶’了,更可怕的是添加降糖药,导致糖尿病专用蜂胶,我们用的是蜂胶,不是那些添加剂,改善并预防糖尿病的是蜂胶,更不是那些添加剂。”

知蜂堂专业蜂胶生产厂,品质有保障。

蜂胶具有看两点:一看工厂,看看有没有蜂胶原料储存和蜂胶提纯厂,如果没有,这样的蜂胶品质难以保障;二看产品,看看蜂胶和生产企业名称是否一致,如果不一致,那是要托加工的产品,名称统一,专业蜂胶生产厂家生产的蜂胶品质更可靠。

知蜂堂涨价前大优惠

第一、由于原料价格不断上涨,本次活动后(5月1日起),知蜂堂蜂胶、王浆价格将上调至268元/盒,现在购买仍然享受原来的价格。

第二、买蜂胶、减现金,知蜂堂举办全年最大优惠,平均算下来一盒才170元(180粒/盒),绝对划算!

知蜂堂希望通过优惠活动能让老顾客得到更多实惠,长期吃下去,因为只要糖尿病还存在,知蜂堂蜂胶就不能少!

活动一: 购买知蜂堂蜂胶、蜂王浆、茶素胶囊,立减现金,超值优惠!

- ◇总款满8盒,立减300元;
- ◇总款满14盒,立减700元;
- ◇总款满20盒,立减1200元;
- ◇总款满30盒,立减2100元。

活动二: 购买知蜂堂蜂胶、蜂王浆、茶素胶囊,送植物本草产品!

买6送3; 买10送6; 买15送10; 买20送15;

活动时间: 4月20-30日

咨询电话: 0531-86990622



- 请到济南以下指定专卖店购买,谨防假冒。
- 大港国专卖店: 经二路二北1号东四角
 - 东明专卖店: 东明县新城大街东平路南
 - 河口专卖店: 河口区大街东平路南
 - 滕州专卖店: 滕州滕州大街东平路南
 - 滕州专卖店: 滕州滕州大街东平路南
 - 滕州专卖店: 滕州滕州大街东平路南
 - 滕州专卖店: 滕州滕州大街东平路南
 - 滕州专卖店: 滕州滕州大街东平路南

知蜂堂郑重提醒糖友——

第一、糖尿病专用蜂胶不存在,蜂胶是蜜蜂分泌的一种天然物质,它不会为某些人专门设计,根本不存在专用蜂胶一说;蜂胶不具备直接降血糖的作用,更代替不了降糖药;如果说是糖尿病人专用的,那它肯定添加了西药成分!

第二、糖尿病患者必须控制饮食,饮食控制是世界上公认的糖尿病治疗五驾马车之中最为重要的环节。可如今让糖尿病患者大吃大喝、不忌饮食却成为一些不法厂家谋利的“灵感和创新”,许多糖友便投入了这样的“圈套”。不忌饮食,是在损害身体,将会导致无法挽救的悲剧。